

**Medgyesegyháza Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete részére**

Medgyesegyháza
Kossuth tér 1.
5666

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztel Képviselő-testület!

A Szabadtorna SE.- ACID Jazz AMI medgyesegyházi csoportjában táncoló junior korosztályos gyermekek szülei nevében és megbízásából fordulok Önökhöz.

A csoport a tavalyi évben, 2017-ben a Magyar Látványtánc Sportszövetség országos bajnokságán I. helyezést ért el Moderntánc (csoport, junior) kategóriában, majd a szövetség által rendezett Európa bajnokságon a III. helyezést szerezték meg. Szereplésüket és az elért eredményüket Önök is elismerték a lányok részére adományozott „Év sportolója” díjjal, amit ez úton is tisztelettel köszönünk a gyerekek és a szülők nevében.

A csoport - Fűri Fiorella, Kovács Kincső, Kucsá Laura, Liker Dóra, Rálik Dorca, Zsilák Gyöngyi – ez évben is elindult a bajnokságon, és a kvalifikációs selejtező után 2018. május 26-án ismét megnyerték kategóriájukban az országos bajnokságot. Ezzel továbbjutottak és megszerezték a lehetőséget az idei Európa bajnokság döntőjében való részvételre, amelynek Románia a házigazdája, és Brassó lesz a helyszíne 2018. június 27-július 1. között.

A részvétel feltétele az, hogy az utazás és ott-tartózkodás költségének megfizetését, ami 35.000,-Ft/fő, minden gyermek, azaz minden szülő vállalja.

Az érintett gyerekek családjai nem egyforma anyagi helyzetben vannak, de mindenkinek komoly kiadást jelent ez az összeg, főleg úgy, hogy az egész évi felkészülésnek és a versenyekre, fellépésekre való utazásoknak a költségeit is saját erőből finanszírozzuk. Ez a jelenlegi kiadás így már olyan terhet jelent, ami miatt ebben a pillanatban kérdéses, a gyerekek elutaznak-e, illetve el tudnak-e utazni a versenyre.

Ebben a helyzetben **megoldásként merült fel az, hogy Önökhöz, Medgyesegyháza Város Önkormányzatához forduljunk és anyagi támogatásukat kérjük ahhoz, hogy a csoport részt vehessen Brassóban a döntőben, azaz az ősz óta tartó gyakorlások és versenyeken elért eredményekkel szerzett lehetőséggel élhessenek.**

Kérjük Önöket, fontolják meg kérésünket, és támogassák a csoport részvételét az idei év utolsó, de legfontosabb versenyén. Bízunk abban Önök is úgy ítélik meg, hogy a csoport nem csak a művészeti iskolát, de Medgyesegyháza várost is képviseli, és jelenlétük, részvételük városunk hírét is öregbíti, ismertségét növeli. Ezen felül a nagyobbak eredményei, példája jó motiváció lehet a fiatalabb korosztály számára is. E mellett, mint Önök is tudják látják a csoport minden olyan helyi rendezvényen, amelyre felkérést kap szívesen, örömmel és minden ellenszolgáltatás nélkül fellép, részt vesz, mert a gyerekek számára nagyon fontos hogy a településünk lakói is lássák, megismerjék tudásukat. A számukra a tánc nem csak szórakozás, sport, hanem örömforrás is.

Bízunk abban, hogy kérésünket méltányolhatónak tartják és segítenek célunk, céljaink elérésében azzal, hogy támogatást nyújtanak a csoport számára az Európa bajnokságon való részvételhez.

Medgyesegyháza, 2018. május 29.

*Bízva támogatásukban,
a szülők nevében köszönettel és tisztelettel:*


Benczik Magdolna